piretézovani funkci (no)
co se stane v jazyce G prekladu nasledujiciho kodu?

iInt ObvodCtverce(int aStrana)
{
Int Vysledek;
Vysledek = 4 * aStrana;
return Vysledek;

}

double ObvodCtverce(double aStrana)
{

double Vysledek;

Vysledek = 4 * aStrana;

return Vysledek;

}



pretézovani funkci (no)

- v C mize byt jen jedina funkce s danym jménem

- v C++ mize byt vice stejnojmennych funkci #efgzovani (viz. minuly piklad)

- prettzovani neni mysleno ve smysliefryti (znemozéni pristupu k givodni, ale
pridani dalSi funkce se stejnym jménem na stejnéniyov

int f(int); /[l prvni z funkci

int f(int, int); // p retizeni — stejné jméno,
/I jiny po ¢et parametr 14

// pouzit Ize ob é

a = f(b);

c = f(d,e);



pretézovani funkci (no)

- pii volani vybira peklad& z pretizenych funkci/metod na zakéakiontextu (peklad&
si funkce inter ,pojmenuje” tak, ze k nazvuipla typ parametr nag. @fYYXX,
takze funkce prod potom nemaji stejny nazev)

- funkce musi byt odliSené: giem nebo typem paramétmprostorem,

- typ navratové hodnoty se nerozliSuje (nelze rdztisuze navratovou hodnotou)

int f(int); // prvnizp retizenych funkci
float f(int); // nelze — navratova hodnota neodlisSu je
float f(float); // Ize rozliSit — jiny typ parametr u

float f(float, int) // 1ze rozliSit — jiny po c¢et parametr 1



pretézovani funkci (no)

- pii vyhledavani ma iednost ”"nejblizSi”, jinak musime uvest celyrighup -
Prostor::Jméno
- problem s konverzemi

int f(int); // prvnizp retizenych funkci

float f(int); // nelze — navratova hodnota neodliSu je

float f(float); // I1ze rozliSit — jiny typ parametr u

float f(float, int) // 1ze rozliSit — jiny po ¢et parametr 14

float ff = f(3); // volani f(int)

f(3.14);// chyba—parametrdoublelze p revest naintifloat
/lap tfeklada & nemdaze jednozna ¢éné rozhodnout

f( (float) 3.14);// s konverzi v po radku—vola se f(float)

f(3,4.5); // OK, implicitni konverze parametr a
// vola se f(float, int) — rozliSeni po étem parametr 4



